



సూర్య

www.suryaaa.com



శుక్రవారం 11 అక్టోబర్ 2024, పేజీలు 05

◆ నిర్మల్ ◆ కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్

స్వప్నమైన ఓటరు జాబితా రూపొందించాలి

- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కుమార్ దీపక

మంచీర్యాల ప్రతినిధి, 10 అక్టోబర్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో ఎలాంటి అవకతవకలు లేకుండా స్వప్నమైన ఓటరు జాబితా రూపొందించే దిశగా అధికారులు, గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు సమన్వయంతో కృషి చేయాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. గురువారం జిల్లాలోని సన్సార్ లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన



సముదాయంలో గల కలెక్టర్ చాంబర్ లో అధికారులు, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో ఓటరు జాబితా రూపకల్పనపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఓటరు జాబితాను ఎలాంటి పొరపాట్లు లేకుండా స్వచ్ఛంగా తయారు చేయాలని, ప్రీ-రివిజన్, రివిజన్ యాక్టివిటీస్ ద్వారా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రీ-రివిజన్ యాక్టివిటీస్లో భాగంగా ఆగస్టు 20వ తేదీ నుండి ఈ నెల 18వ తేదీ వరకు ఇంటింటి సర్వే పోలింగ్ కేంద్రాల హేతుబద్ధీకరణ, జాబితాలో తేడాలు ఉన్న వివరాలు నిబంధనల మేరకు తొలగింపు, జాబితాలో సెక్స్, పార్టు, పోలింగ్ కేంద్రాల హద్దులు ఏర్పాటు చేసి అనుమతి కొరకు సమర్పించడం, సమస్యలను గుర్తించి పరిష్కారం కొరకు చర్యలు, కంట్రోల్ టేబుల్ అపడెషన్ ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని, ఈ నెల 19 నుండి 28వ తేదీ వరకు 1 నుండి 8 వరకు దరఖాస్తు ఫారాలను పరిశీలించి ముసాయిదా జాబితా రూపొందించాలని తెలిపారు. రివిజన్ యాక్టివిటీస్ లో భాగంగా ఈ నెల 29వ ముసాయిదా ఓటరు జాబితా ప్రచురించాలని, మిగిలా...5లో

మంత్రులను కలిసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

ఆసిఫాబాద్ ప్రతినిధి 10 అక్టోబరు సూర్య మేజర్ న్యూస్ : ఆసిఫాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొక్కిరాల విశ్వ ప్రసాద్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పురాణం సతీష్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ గాధవేని మల్లేష్ గురువారం హైదరాబాద్లోని ప్రజా భవన్ లో ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్కు జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి సీతక్కను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా

మంత్రులకు దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా లోని సమస్యలను అభివృద్ధి పనుల గురించి వివరించారు.



ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుల పరిశీలన వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలి

- పురపాలక పరిపాలన, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి దాన కిషోర్

నిర్మల్, 10 అక్టోబర్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుల పరిశీలన వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని పురపాలక పరిపాలన, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి దాన కిషోర్ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం హైదరాబాదు నుండి జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్లు, మున్సిపల్ అధికారులతో ఆయన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ, ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుల ప్రక్రియను పక్కదండీగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. దీనికి అనుగుణంగా సరిపడినంత సిబ్బందిని సమకూర్చుకోవాలని సూచించారు. మహిళా శక్తి క్యాంపెన్స్ గ్రౌండింగ్ సంబంధించిన వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం కలెక్టరేట్ సమావేశం మందిరంలోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుంచి స్థానిక సంస్థల అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ, ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుల పరిశీలన ప్రక్రియలో వేగం పెంచాలని అధికారులను ఆదేశించారు. మహిళా శక్తి క్యాంపెన్స్ ఏర్పాటుకు సంబంధించి వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మెప్పా పీడి సుభాష్, నిర్మల్, ఖానాపూర్, టైంసా మున్సిపల్ కమిషనర్లు రాజు, మనోహర్, రాజేష్ కుమార్ లు,



ఆత్మీయ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా మృతుడి కుటుంబానికి 10వేల ఆర్థిక సహాయం అందజేత

రామకృష్ణపూర్, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : రామకృష్ణపూర్ పట్టణంలోని ఆర్-4 గడ్డ, శాంతి నగర్ ప్రాంత నివాసి అయినటువంటి జమ్మి శెట్టి సురేష్ హార్ట్ స్ట్రోక్ వల్ల ఇటీవల మరణించడం జరిగినది. కుటుంబ పెద్ద దిక్కును కోల్పోయి బాధతో నిస్సాయకు స్థితిలో ఉండి పోయారు. భార్య, కూతురు దాతల సహాయం కోసం ఎదురుచూస్తూ ఆత్మీయ చారిటబుల్ ట్రస్టు ను సంప్రదించడం జరిగింది. ట్రస్ట్ తరఫున 10000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చెక్ రూపంలో మృతుని భార్యకి అందచేయడం జరిగింది. దయచేసి ఇంకా ఎవరైనా దాతలు ఉంటే ఆ కుటుంబానికి పెద్ద మనసుతో సహాయం చేయాలని మా ట్రస్ట్ సంస్థ ద్వారా కోరుతున్నాము అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ గౌరవ అధ్యక్షుడు బి. భూమేశ్వర్, ప్రధాన కార్యదర్శి కె. అశోక్, కోశాధికారి డి. సురేష్, సభ్యులు ఎస్ మహేందర్, ఎం.తిరుపతి, బి.సతీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బదు వందల మెట్రిక్ టన్నుల నూతన గోదాం ప్రారంభించిన అడిషనల్ కలెక్టర్

ఖానాపూర్ సూర్య మేజర్ న్యూస్ : ఖానాపూర్ మండలంలోని ముస్సాపూర్ గ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా బదు వందల మెట్రిక్ టన్నుల గోదామును నిర్మించడం జరిగింది. ఈ గోదామును గురువారం రోజున నిర్మల్ జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్ ప్రారంభించారు. అనంతరం గోదామును పరిశీలించారు. వీరి వెంట డిసిసిబి చైర్మన్ అడ్డి బోజ రెడ్డి, ఖానాపూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ చిన్నం సత్యం నారాయణ, మండల అధ్యక్షుడు దోనికని దయానంద్, నాయకులు షర్మిష్టా పాషా, పి.వి.వి.ఎస్ చైర్మన్ ఇప్ప శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చైన్ చైర్మన్ ఎల్ రఘునందన్ రెడ్డి, అమంద శ్రీనివాస్, రమేష్ రామ్, డైరెక్టర్ పురుషోత్తం యాదవ్, పకల రామ చందర్, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.



డీఎస్సీలో మెలిసిన కుసుమాలు

చింతలమానేపల్లి, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ స్టాన్స్



మండలంలోని కర్ణవెల్లి గ్రామానికి చెందిన చౌదరి బాపు రెండవ కుమారుడు చౌదరి ప్రశాంత్ కుటుంబ సభ్యుల ప్రత్యాహంతో ఉన్నత చదువులు చదివి డీఎస్సీ ఫలితాలలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి ఎస్ జి టీ లో సత్తా చాటి ప్రభుత్వ కొలువుకు ఎంపికయ్యారు. అలాగే చింతల మానేపల్లి మండలంలో నీ వివిధ గ్రామాలలో ఇటీవల విడుదలైన డీఎస్సీ ఫలితాలలో ఎస్ఎ, ఎస్ జి టీ కొలువులకు దాదాపుగా 20 మంది సత్తా చాటి ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు అర్హత సాధించారు. పేద కుటుంబాలలో జన్మించి డీఎస్సీలో సత్తా సాటి ప్రభుత్వ కొలువులు సాధించిన సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్థులు వారిని అభినందించారు.

ఖానాపూర్ లో బతుకమ్మ సంబరాలు



ఖానాపూర్ సూర్య మేజర్ స్టాన్స్ :

ఖానాపూర్ పట్టణంలోని విద్యానగర్లో ఎల్వూపు మహిళా విభాగం ఆధ్వర్యంలో గురువారం రోజున బతుకమ్మ చేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఇందులో మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని రంగు రంగు పులతో బతుకమ్మలను పేరించి బతుకమ్మల వద్ద ఆడిపాడారు.

ఆర్థిక అక్షరాస్యత పై అవగాహనా సభ

బోథ్, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ స్టాన్స్

గ్రామీణ ప్రాంతాలలోని రైతులకు మహిళా సంఘాలకు నిరక్షరాశులకు ఆర్థిక అక్షరాస్యత పై అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని డిజిబీ సోనాల బ్యాంక్ మేనేజర్ నరేందర్ శర్మ అన్నారు. గురువారం బోథ్ మండలంలోని సోనాల బి జి బి బ్యాంక్ పరిధిలోని కోటా కే గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం ఆవరణములో నాబార్డ్ సౌజన్యంతో కళాకారుల సహకారంతో ఆర్థిక అక్షరాస్యత పై రైతులకు స్వయం సహాయక సంఘ సభ్యులకు నిరక్షరాశులకు అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిజిబీ మేనేజర్ నరేంద్ర శర్మ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ బ్యాంక్ ఖాతా కలిగి ఉండాలని బ్యాంక్ ఖాతా ఉన్న వారికి బ్యాంకు నుంచి రుణాలు పొందే వెసులుబాటు ఉంటుందని బ్యాంకు లో వ్యక్తిగత జీవిత బీమా కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పీఎం జేజీబి వై పి ఎం ఎస్ బి వై ఇన్సూరెన్స్ పథకాలలో గ్రామీణ ప్రాంతాల నిరుపేద రైతులు మహిళా సంఘ సభ్యులు చేరి తక్కువ ప్రీమియంతో ఇన్సూరెన్స్ చేసుకోవాలని కోరారు. ఎఫ్ డి ఎల్ సి పై న్యూనియల్ డిజిబిల్ లిటరసీ సర్వీస్ పై రైతులకు మహిళా సంఘ సభ్యులకు నిరుద్యోగులకు నిరక్షరాశులకు అవగాహన కల్పించారు. నేటి కాలంలో సైబర్ నేరగాళ్లు బెడద రోజురోజుకు పెరుగుతుందని. ఈ నేరగాల నుంచి ముప్పుని రాకుండా ముందు జాగ్రత్తగా. ఎవరైనా బ్యాంక్ నుంచి మేనేజర్ ఫోన్ చేస్తున్నాను మీ అకౌంట్ నెంబర్ మీ ఫోన్ నెంబర్ మీకు ఓటిపి వచ్చింది అని చెప్పమంటే ఎవరు కూడా చెప్పవద్దని చెప్పి మాత్రం మీ బ్యాంక్ అకౌంట్ లో ఉన్న డబ్బులన్నీ గల్లంతవుతాయని అన్నారు. ఏ సమస్య ఉన్నా డైరెక్ట్ గా బ్యాంక్ మేనేజర్ ని కాంటాక్ట్ చేయాలి. కోరారు. బ్యాంకు నుంచి రుణాలు పొందుతున్న రైతులు స్వయం సహాయక సంఘ సభ్యులు తీసుకుంటున్న రుణాలు ప్రతి నెల మహిళా సంఘాలు సక్రమంగా చెల్లిస్తే ఆ సంఘాలకు వడ్డీ లేని రుణం వస్తుందని ఉన్నారు. ప్రతి సంఘం ఐదు వంద నూత్రాలు యుంచుకొని ప్రతి నెల క్రమం తప్పకుండా సంఘం సమావేశం



పొదుపు అంతర్గత అప్పులు వసులు అంతర్గత అప్పులు ఇవ్వడం పుస్తక నిర్వహణ చేసుకుంటేనే ఆ సంఘానికి సంఘమని పిలువబడుతుందని అన్నారు. వంచ నూత్రాలు అనేవి సంఘానికి ఒక గుండె లాంటివి అని అన్నారు. ఫోన్ పే గూగుల్ పే యు నో ద్వారా లాభాలు ఎలా చేసుకోవాలని సమావేశానికి హాజరైన సభ్యులకు వివరించారు. నాబార్డ్ సౌజన్యంతో కళాకారులతో బ్యాంకు లావాదేవీలు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేస్తున్న పథకాలను అటాపాలతో కళాకాల బ్యాంకు మహిళలకు రైతులకు వివరించారు. సక్రమంగా బ్యాంకు లావాదేవీలు నిర్వహించుకునే వినియోగదారులకు వ్యక్తిగత రుణాలు వ్యాపారాలు ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ మైక్రో ఎంటర్ప్రైజ్ కోసం రుణాలు కూడా మంజూరు చేస్తామని అన్నారు. బ్యాంకు నుంచి తీసుకుంటున్న అప్పులతో ప్రతి ఒక్కరూ ఆర్థికంగా లాభాలు వచ్చే వాటి పైన పెట్టుబడి పెట్టి ఆర్థికంగా లాభం గడించినప్పుడే బ్యాంకు రుణాలు సక్రమంగా చెల్లించే అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. బ్యాంకు నుంచి తీసుకుంటున్న రుణాలతో ప్రతి ఒక్కరు ఆర్థికంగా ఎదగాలని అన్నారు ఈ సమావేశంలో మాజీ సర్పంచులు రాజేశ్వర్ పూజా సంగ్రామ్ గ్రామ పెద్దలు కిషన్ రావు బ్యాంక్ సిబ్బంది సతీష్ వివే ఏ సంగ్రామం గ్రామంలోని రైతులు స్వయం సహాయక సంఘ సభ్యులు నిరుద్యోగులు గ్రామస్థులు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుర్గ మాత మండపాల్లో ప్రత్యేక పూజలు

కడెం, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ స్టాన్స్ :

కడెం మండల కేంద్రంలోని రామాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన దుర్గామాత మండపం వద్ద, లింగాపూర్ దుర్గామాత మండపం వద్ద భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఆయా మండపాల నిర్వాహకులు స్థానిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. మండలంలోని మాసాయిపేట, ఎలగడప తదితర గ్రామాల్లో అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించారు. అనంతరం అమ్మ వారి మండపాల వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు. సాయంత్రం బతుకమ్మ ఆటలు, చిన్నారలకు ముగ్గుల పోటీలను

నిర్వహించారు. సవరాత్రులలో ప్రతి గ్రామంలో భక్తులు భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు.



ఆర్థిక సాయం అందజేశ



వాంకిడి, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ స్టాన్స్. ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్ర గాయాల పాలైన నిరుపేద యువకుడి కుటుంబానికి ఎస్సై ప్రశాంత్ ఆర్థిక సాయం అందించి మానవత్వం చాటుకున్నారు. మండలంలోని ఖిరిడి గ్రామానికి చెందిన రాయసీదం అరుణ్ కుమార్ ఇటీవల జాతీయ రహదారిపై డ్విసక్రవాహనం అందుపు తప్పి ప్రమాదానికి గురి అయ్యాడు. తీవ్ర గాయాలతో ప్రస్తుతం మంచుర్యాల ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతుండగా విషయం తెలుసుకున్న ఎస్సై రూ. 1.5 వేలు యువకుడి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. దీంతో ఎస్సై కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

పిల్లలయ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా నెమలికొండ ప్రభాకర్

కడెం, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ స్టాన్స్ :

కడెం మండల లింగాపూర్ పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న నెమలికొండ ప్రభాకర్ పిల్లలయ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా ఎన్నికయ్యారు అని నిర్మల్ జిల్లా అధ్యక్ష , ప్రధాన కార్యదర్శులు తోట నరేంద్రబాబు, బి.వి రమణారావు తెలిపారు. షామీర్యోటలో జరిగిన రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశంలో ఈ ఎన్నిక జరిగినట్లు వారు తెలిపారు. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన ప్రభాకర్ ను రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు కోట వేణు, మండల పిల్లలయ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు బి వెంకటరమణ , మహేష్, లింగాపూర్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకటరమణ అభినందించారు.



సింగరేణి అభివృద్ధికి, కార్మికులు సమిష్టిగా కృషి చేయాలి

శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ స్టాన్స్:

దేశంలో ఏ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలో లేని విధంగా సింగరేణి ఉద్యోగులకు లాభాల్లో వాటా చెల్లిస్తుందని, దీనికి కార్మికులందరూ సింగరేణి పురోభివృద్ధికి సమిష్టిగా కృషి చేయాలని, గురువారం శ్రీరాంపూర్ ఉపరితల గనిలో ఉజ్వల సింగరేణి - ఉద్యోగుల పాత్ర కార్యక్రమంలో మంచుర్యాల ఎమ్మెల్యే ప్రేమ్ సాగర్ రావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, సింగరేణిలో శ్రీరాంపూర్ ఏరియా కు ప్రత్యేక స్థానం ఉందని, అధిక సంఖ్యలో ఉద్యోగులు ఇక్కడ పనిచేస్తున్నారని అన్నారు. సింగరేణిలో సంస్థ స్థితిగతులపై, సింగరేణి ఉద్యోగులకు తెలియజేయడానికి, ఈ కార్యక్రమం చేపట్టడం అర్హనీయమని అన్నారు. అపారా అనుభవం కలిగి ఈ నెలలో, పదవీ విరమణ పొందుతున్న శ్రీరాంపూర్ ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ బి సజీవరెడ్డి

సేవలు, సింగరేణికి అవసరమని, రిటైర్మెంట్ అనంతరం ఆయన సేవలు వినియోగించుకుంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరాంపూర్ ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ బి సజీవరెడ్డి, ఏబిటియూసీ



బ్రాంచ్ కార్యదర్శి ఎస్సీ బాజీ సైదా, ఎస్ఆర్పీ.సిపి పి.ఓ.టి శ్రీనివాస్, ఐ ఎన్ టి యు సి బ్రాంచ్ ఉపాధ్యక్షులు జెట్టి శంకర్ రావు, పలువురు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుర్గమ్మను దర్శించుకున్న ప్రసాద్ నేత

జన్మారం, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : జన్మారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గాదేవి మండపాన్ని సందర్శించి గురువారం అమ్మవారికి ఎస్పీ రాష్ట్ర చైర్మన్ సాయిని ప్రసాద్ నేత ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మండల



ప్రజలపై అమ్మవారి ఆతిస్తులు, అనుగ్రహం ఉండాలని కోరుకున్నట్లు ప్రసాద్ నేత తెలిపారు. ఆయన వెంట నాయకులు ఓల్లాల నర్మ గౌడ్, మంతెన వెంకటేష్, దుర్గం వినోద్, అల్లూరి వినోద్ కుమార్, దాసరి శ్రీనివాస్, తదితరులు ఉన్నారు.

మన ప్రభుత్వం ఇచ్చిన పథకమే కళ్యాణ లక్షి ... ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్

తలమడుగు అక్టోబర్ 10 సూర్య మేజర్ న్యూస్: తులం బంగారం ఇచ్చే ఆశలు ఇంకా అలాగే ఉన్న ఇప్పటికీ మన కళ్యాణ లక్షి పథకమే నడుస్తుందిని ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ అన్నారు. తలమడుగు మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కళ్యాణ లక్షి చెక్కుల పంపిణీకి ఆయన హాజరై లబ్ధిదారులకు రూ. 15,01,740 లను అందజేయడం జరిగింది. ఓ మహిళ ఆప్యాయంగా సారు మాకు తులం బంగారం రాలేదా అని అడగడం జరిగింది ఇది మన ప్రభుత్వాన్నిస్తున్న కళ్యాణ లక్షి ఇంకొకటి ప్రారంభం కాలేదు అది అయిన తర్వాత అవి కూడా నా చేతుల మీదుగానే ఇస్తానని చెప్పాకొచ్చారు. సర్కజనిక్ దుర్గామాత ను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేయడం జరిగింది



వారిని కమిటీ సభ్యులు శాలువాతో సత్కరించడం జరిగింది. అనంతరం కొత్తూరు గ్రామంలో వెలసిన దుర్గమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ఠానిల్డార్ ప్రభాకర్ ఎంపీడీవో చంద్రశేఖర్ నాయకులు వెంకటేష్ కిరణ్ కుమార్ కేదారేశ్వర్ రెడ్డి అబ్దుల్లా శ్రీనివాస్ రెడ్డి సుదర్శన్ రెడ్డి అభిరామ్ రెడ్డి గంగాధర్ సునీత్ రెడ్డి ప్రకాష్ రెడ్డి పల్లవి సంతోష్ రంజిత మల్లేష్ రెవెన్యూ సిబ్బంది దర్శించుకుని సాయి నరేందర్ హరిష్ సుదర్శన్ తదితరులున్నారు.

మనిషితో ఏర్పడిన బంధం మనసు మారేవరకు ఉంటుంది - లక్ష్మణ్ణిపేట సీఐ అల్లం నరేందర్

జన్మారం, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :



మనిషితో ఏర్పడిన బంధం మనసు మారే వరకు ఉంటుంది, కానీ మనసుతో ఏర్పడిన బంధం మట్టిలో కలిసిన వరకు ఉంటుందని అలాగే మీ కండలో బలం ఉంటే పదిమందిని కొట్టవచ్చు కానీ అదే మీ గుండెలో మంచితనం ఉంటే వేలమంది మనసులో

స్థానం సంపాదించవచ్చని లక్ష్మణ్ణిపేట సీఐ అల్లం నరేందర్ అన్నారు. సూర్య మేజర్ న్యూస్ తో సమాజంలో జరుగుతున్న వ్యవహారాలపై గురువారం సీఐ నరేందర్ తో ముఖాముఖీ ఆసక్తికరమైన విషయాలను వివరించారు. ప్రజలకు ఉపయోగపడే పని ఏదీ చేసినా ప్రజలు హర్షిస్తారు కానీ ఎటకారంగా వ్యవహరిస్తే చీ కొడుతారనే విషయాన్ని అర్థం చేసుకుంటే ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా మనిషి సుఖసంతోషాలతో జీవిస్తారనేది నగ్గునత్తం అన్నారు. లోపాలు లేని మనిషి, లోటులేని జీవితం ఎవరికీ ఉండదని సాధ్యమైతే మార్పుకోవాలి, లేకపోతే అలాపాటు చేసుకోవాలి అంతేకాని మనసును గాయం చేసుకోకూడదన్నారు. అదేవిధంగా ఇష్టం ఉన్నచోట కష్టం ఉంటుంది, కష్టమున్నచోట బాధ ఉంటుంది, ఇష్టం కష్టం అర్థం చేసుకున్న చోట ప్రేమ ఉంటుందని వీటన్నింటినీ అర్థం చేసుకునే మంచి మనసు ఉంటే జీవితం అద్భుతంగా ఉంటుందని అన్నారు. ఉదయం సూర్యుడు ఎలా వచ్చాడో రాత్రి అలాగే వెళ్ళిపోతాడు మనం సైతం అంతే ఎలా వచ్చామో అలాగే వెళ్ళిపోతాం, ఉన్నంత సేపు నలుగురికీ వెలుగు పంపితే చాలు అన్నారు. నీరు లేని బావి దగ్గరికి, డబ్బు లేని మనిషి వద్దకు ఎవరూ రారు, ఆకులు రాలిన చెట్టును అవసరం తీరాక మనిషిని ఎవరూ పట్టించుకోరు ఎవరు నమ్మినా నమ్మకపోయినా ఇది సత్యం అన్నారు. కూరలలో, మజ్జిగలో చేరి వాటికి రుచిని అందించే ఉప్పు నీళ్లలో, పాలలో చేరితే వాటి రుచి పోగొడుతుంది, అలాగే మనం ఎంత గొప్ప వారమైనా ప్రతిచోట మన అవసరం ఉండదు, మన అవసరం లేని చోట తలదూర్చుకుండా ఉండటమే వివేకవంతుని లక్షణం అన్నారు. జీవితం ఒక పోరాటం ఇక్కడ ఎదురు నిలిచి పోరాడిన వారు విజేతలవుతారు, భయపడి మధ్యలో ఆగిపోయిన వారు జీవితానికి బంధీలవుతారని అన్నారు. వీటన్నింటికీ మూలం తల్లిదండ్రులు, జన్మనిచ్చిన తల్లిదండ్రులను ఎప్పుటికీ మరిచిపోవద్దని, వారిని కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటేనే కుటుంబానికి ఒక్క మంచి విలువ, గుర్తింపు ఉంటుందని నరేందర్ అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరిని విమర్శించేవారు ఎప్పుటికీ మనశ్శాంతిగా జీవించలేరని, అందరిని సరదాగా పరామర్శించేవారు నిత్య సూతన ఆనందాలతో జీవిస్తారన్నారు. నిన్నటి న్యూస్ పెపర్ నేడు వేస్తే పెపర్ గా మారవచ్చు, కానీ రేపటి చరిత్రను చూపించే సాక్ష్యం సైతం ఆ వేస్ట్ పేపర్ అవుతుందని, అవసరం లేదని దేన్ని సైతం వదిలివేయద్దని ఆవదలో ఉన్నప్పుడు అదే నీకు అంద్రంలా ఉపయోగపడే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. మేలు కోరేవారు ఎప్పుడు ప్రశ్నిస్తూనే ఉంటారు, కానీ నిరంతరం పొగుడుతుంటే మీ కీడు కోరుకుంటున్నట్లేనని, భజన చేసేవారు కాదు ప్రశ్నించే వారే శ్రేయోభిలాషులనే విషయాన్ని ఎప్పటికీ మర్చిపోవద్దన్నారు.

కంటి చూపు గురించి అవగాహన సదస్సు

ఇంద్రవల్లి, 10 అక్టోబర్, సూర్య మేజర్ న్యూస్



అదిలాబాద్ వారి ఆధ్వర్యంలో కంటి శాస్త్ర చికిత్స గురించి గురువారం గ్రామస్థులకు అవగాహన సదస్సు కల్పించడం జరిగింది. ఢిల్లీ ఆఫీసర్ లోఖండే విలాష్ అన్నారు. ప్రపంచ కంటి చూపు దినోత్సవమును పురస్కరించుకొని గ్రామస్థులకు కంటి చూపు శాస్త్ర చికిత్స, వాటికి తగ్గిన జాగ్రత్తలు, ప్రాముఖ్యత గురించి వివరించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో దాదాపు 40 మందికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించగా 25 మందికి కంటి నమస్సులు ఉన్నట్లు గుర్తించామన్నారు. వారిని ఎల్వి ప్రసాద్ ఐ ఇన్స్టిట్యూట్ శాస్త్ర చికిత్స కోసం తరలించడం జరిగిందాన్ని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మూకడే ఉత్తం, షెల్లీ గణేష్, ఆశ కార్యకర్త, బేరె లలిత ఉప్పరి శ్యామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చైన్ స్పాచింగ్ కేసులో దొంగ అరెస్ట్

జన్మారం, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

జన్మారం మండలం దేవుని గూడా వద్ద ఈ నెల మూడున ఉటూరు మండలం దంతనపల్లి గ్రామానికి చెందిన చింతకింది లాభణ్య మెడలో నుంచి రెండు తులాల వుస్ట్రెతాడును బైక్ పై వచ్చి



ఎత్తుకెక్కిన జన్మారం మండలం రేండ్ గూడకు చెందిన బోధకులు రాజేందర్ ను గురువారం అరెస్టు చేసి లక్ష్మణ్ణిపేట కోర్టులో హాజరు పరిచినట్లు ఎస్పె రాజ వర్మ తెలిపారు. పట్టుబడిన దొంగ నుంచి బంగారంతో పాటు పల్లెర్ మోటార్ సైకిల్ ను రికవరీ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. చింతకింది లాభణ్య భర్త శేఖర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని పై అధికారుల సూచనల మేరకు సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఉపయోగించి దొంగ ను గుర్తించి పట్టుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. చాకచక్యంగా వ్యవహరించి దొంగతోపాటు బంగారాన్ని బైకును రికవరీ చేసిన ఎస్ఐ రాజవర్మ, ఐడి పార్టీ హెడ్ కానిస్టేబుల్ తుకారాం, కానిస్టేబుల్ సురేష్ లను డీసీపీ ఎగిడి భాస్కర్, ఎసిపి ప్రకాష్ లు అభినందించారు.

యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు సన్మానం

ఖానాపూర్ సూర్య మేజర్ న్యూస్ : ఖానాపూర్ మున్నూరు కాపు యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో గురువారం రోజున మున్నూరుకాపు సంఘం భవనంలో సంఘానికి చెందిన కుటుంబాల నుండి ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు, ఉచిత ఎంబిబిఎస్ సీటు, అలాగే ట్రిబుల్ ఐటీ లో సీట్స్ సాధించిన యువతీ యువకులకు యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం నాయకులు ఉద్యోగాలు సాధించిన మున్నూరు



కాపు కుటుంబ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో మరింత మంది విద్యార్థులు, యువకులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించి ప్రజల్లో ఊరికి మన సంఘానికి మంచి పేరు తీసుకొచ్చి పేద పుజలకు ఉన్నత సేవలు అందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్నూరు కాపు యువజన సంఘం అధ్యక్షులు గాడ్డు రాజభూషణ్, పెద్ద సంఘం అధ్యక్షుడు పసుపుల నరేందర్, 4వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ నాయిని ప్రవంతి సంతోష్, యువజన సంఘం కాపియర్ తొంటికూరి మణికంఠ, యువజన సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు పాదం రాకేష్, పెద్దలు గుమ్మల రాజేందర్, చిలుకూరి ఇస్సారి, నాయిని రాజేష్వర్, మాదాసు నాగరాజు, సంద రాకేష్, ఎంకెట్టి రవి, ఎల్ శెట్టి రవి కాంత్, సల్ల వంశి, ఎల్ శెట్టి వంశి, అక్షయ్, సాయి తేజ, ఇస్సారు సాయి కిరణ్, సంఘ సభ్యులు తదితరులు యువకులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ మంచి నీటి సహాయకులకి దృవీకరణ పత్రాల పంపిణీ

ఖానాపూర్ సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

ఖానాపూర్ పట్టణంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మిషన్ భగీరథ శాఖ అధ్యక్షులలో గత కొన్ని రోజుల నుండి గ్రామ మంచినీటి సహాయకుల శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గురువారం రోజున నిర్వల్ జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ పైజల్ అహ్మద్ హజైర్ మంచినీటి సహాయకులకు మంచినీటి



సహాయకుల ద్రువీకరణ పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత కొన్ని రోజుల నుండి గ్రామ మంచినీటి సహాయకులుగా శిక్షణ తీసుకుంటూ, శిక్షణను పూర్తి చేసిన సందర్భంగా వారికి శిక్షణకు సంబంధించిన ద్రువీకరణ పత్రాలను అందజేశామన్నారు. ప్రతి గ్రామం నుండి ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారిని, శిక్షణ సమయంలో ఇచ్చినటువంటి శిక్షణ వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో సునీత, మండల అధ్యక్షులు దొనికేని దయానంద్, పెంబి మండల అధ్యక్షులు స్వప్నలీ రెడ్డి, ఎంపీఓ రత్నాకర్ రావు, మిషన్ భగీరథ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మెరిసిన కుసుమాలి

- తొలి ప్రయత్నంలోనే ఆరుగురికి ఉద్యోగాలు
- అభినందించిన గ్రామస్థులు మండల ప్రజలు

తిర్యాణి సూర్య మేజర్ న్యూస్

మారుమూల మండలమైన తిర్యాణి మండలంలో 2024 డిసెంబరు యువత యువకుల జీవితంలో నూతన వెలుగును ప్రసాదించిందని చెప్పవచ్చు మండలంలోని గంభీరాపుపేట్ గ్రామానికి చెందిన బర్ల నాగేష్, దానపెళ్లి అక్షిత, దర్వాజుల రాజేష్, బోడకుంటు చంద్రమౌళి, ఉట్ల దామోదర్ మొత్తం ఐదుగురు ఉద్యోగం సాధించగా, కన్నెపల్లి



గ్రామపంచాయతీకి చెందిన మదావి దీప, ఎన్ జి టి గా ఉద్యోగం సాధించింది దీంతో ఆయా గ్రామాల్లో దసరా పండుగ ముందు వచ్చినట్లు అయింది, గ్రామంలోని చిన్న పెద్ద వీరిని అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిన్న హైదరాబాద్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులుగా నియామక పత్రాలను అందుకున్నారు. మధ్యతరగతి కుటుంబంలో జన్మించి పట్టుదలతో చదివి ఉద్యోగం సాధించిన వీరందరినీ మండలంలోని పలు రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, అధికారులు పలువురు అభినందించారు.



చెంపై మంచి సాధించిన విజయాలకు ప్రతీకగా విజయదశమి

- బిఆర్ఎస్ ఖానాపూర్ నియోజక వర్గ ఇన్చార్జ్ జాన్సన్ నాయక్

ఖానాపూర్ సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

ఖానాపూర్ పట్టణంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర ఆలయంలో అంగరంగ వైభవంగా దేవి సవరాత్రి ఉత్సవాలు జరుగుతున్నాయి. గురువారం రోజున ఉత్సవాల్లో బిఆర్ఎస్ ఖానాపూర్ నియోజక వర్గ ఇన్చార్జ్



జాన్సన్ నాయక్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అలాగే మధురసగర్లో పతిస్థాపించిన దేవి భవని మండపంలో అమ్మ వారిని, పట్టణంలో ని శివాజీ నగర్ మహాలక్ష్మి ఆలయంలో దేవి భవని మాత కి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. విజయదశమిని పురస్కరించుకొని ఖానాపూర్ మండలం గోసంపల్లె గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని నడింపల్లి గ్రామస్థుల వారు ఏర్పాటుచేసిన అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చెంపై మంచి సాధించిన విజయాలకు ప్రతీకగా విజయదశమి వేడుకలను సవరాత్రి ఉత్సవాలను నిర్వహిస్తారని వెల్లడించారు. ఆ దుర్గమ్మ తల్లి అతీస్తులతో ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాల సుఖసంతోషాలతో వర్ధిల్లుతూ నియోజకవర్గ ప్రజలు సుభిక్షంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం జాన్సన్ నాయక్ సు శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజ గంగన్న, తోట సుమిత, గౌరీకర్ రాజు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఖానాపూర్ మండల, పట్టణ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బిజెఎం యువసేనసభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోనమెత్తిన ఆడబిడ్డలు

తలమడుగు అక్టోబర్ 10 సూర్య మేజర్ న్యూస్:

తలమడుగు మండల కేంద్రంలోని ట్రాక్టర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో సర్వజనీక దుర్గామాతను ప్రతిష్ఠించడం జరిగింది. గత ఏడు రోజులపాటు భక్తిశ్రద్ధలతో నిష్కపో గ్రామస్థులూ ఒక్కటి నవరాత్రుల వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారు అందులో భాగంగా గురువారం రోజు సాయంత్రం సమయంలో భక్తి కీర్తనలతో సాంస్కృతిక నృత్యాలు చేస్తూ గ్రామపురవీధుల్లో వందలాది సంఖ్యల అమ్మలక్కలంతా బోనాల పండుగను తలపించేలా బోనమెత్తి ఆ ర్యావీతో గ్రామమంతా ఓ పండగ కోళను సంతరించుకుంది. మండలంలోని దేవళాం గ్రామంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ అయినా సాయి కుటుంబ సభ్యులు యజ్ఞంలో కూర్చుని ప్రత్యేక పూజలు చేయడం జరిగింది.



మున్సిపల్ కార్మికులకు దుస్తుల పంపిణీ

ఖానాపూర్ సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

నిర్వల్ జిల్లా ఖానాపూర్ పట్టణ వాస్తవ్యులు మాజీమంత్రి ఐతే రెడ్డి వ్యక్తిగత సహాయకులు ఒడ్డేపల్లి కృష్ణంరాజు గురువారం రోజున మున్సిపల్ పారిశుధ్య కార్మికులకు 50 మందికి 50 వేల రూపాయల విలువ గల నూతన వస్త్రాలను ఖానాపూర్ పట్టణంలోని పద్మశాలి సంఘ భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్మికులు మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం సొంత ఇంటి మనిషి వలె నూతన వస్త్రాలను పంపిణీ చేయడం మా



అధ్యక్షంగా భావిస్తున్నామన్నారు. ఇలాంటి వారు ఉండడం వల్లే పుణ్యానికి అర్థం అనేది తెలుస్తుందని వారు అన్నారు. ఇవే కాకుండా ఖానాపూర్ మండలంలోని నిరుపేదలకు వివాహ వేడుకల్లో పుస్తెలు, మట్టెలు అందించి పెద్ద తండ్రిగా నిలబడుతున్నారన్నారు. దిక్కులేని నిరు పేదలకు ఎటువంటి సమస్యలు వచ్చిన వీరు ముందుంటారు అని అన్నారు. వారు వారి కుటుంబం కలకాలం సుఖసంతోషాలతో బాగుండాలని కార్మికులు ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓకేఆర్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు, మున్సిపల్ కార్మికులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా తరలిస్తున్న రేషన్ బియ్యం పట్టివేత



చింతలమానేపల్లి, అక్టోబర్ 10 సూర్య మేజర్ న్యూస్

మండల కేంద్రంలో గురువారం అక్రమంగా తరలిస్తున్న 3 క్వింటల్ల రేషన్ బియ్యం ఎన్ఐఐ పట్టుకోవడం జరిగింది. ఎన్ఐఐ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ముంజంపల్లి - బారంగూడ నుండి సిర్పూర్ వైపు బోధు పద్మ భర్త రాజన్న చెన్నూరి రాము తండ్రి భిక్షపతి అనే ఇద్దరు వ్యక్తులు ఆటో పై అక్రమంగా తరలిస్తున్న 3 క్వింటల్ల రేషన్ బియ్యాన్ని చింతలమానేపల్లి వద్ద పట్టుకొగా ఆటో సీట్ చేసి ఇద్దరిపై కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని ఎన్ఐఐ ఇన్ఫర్మేషన్ నరేష్ తెలిపారు. ఎన్ఐఐ పాటు పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

దుర్గామాత మండపాల వద్ద యజ్ఞం, హోమాలు

గుడిపాతూర్, అక్టోబర్ 10, మేజర్ సూర్య న్యూస్:

దుర్గా నవరాత్రుల్లో భాగంగా అష్టమి రోజు అయిన గురువారం మండల కేంద్రంలో పాటు ఆయా గ్రామాలలో భక్తులు హోమం మరియు మహా యజ్ఞాలను నిర్వహించారు తోషగ్రామంలోని నేతకాని సంఘం ఏర్పాటుచేసిన దుర్గా మోహా మండపం వద్ద వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛారణ మధ్య మహా యజ్ఞం నిర్వహించారు అనంతరం తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో 9 జంటలు యజ్ఞంలో పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో నేతకని అధ్యక్షుడు బండారి దేవిదాస్, జూడి రాజేశ్వర్, గోపాల్, జూడిరవి, రాజు, దత్త మహారాజ్, గ్రామస్థులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాబితా రూపొందించాలి

సప్తమైన ఓటరు
- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్
మొదటి పేజీ తరువాయి...



29 నుండి నవంబర్ 28వ తేదీ వరకు ముసాయిదా జాబితాపై ఫిర్యాదులు, అభ్యంతరాలు స్వీకరించడం జరుగుతుందని, నవంబర్ 9, 10 తేదీలలో ప్రత్యేక శిబిరాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, డిసెంబర్ 24న ఫిర్యాదులు, అభ్యంతరాలను పరిష్కరించడం జరుగుతుందని, జనవరి 1, 2025న తుది జాబితా ప్రచురించడం కొరకు ఎన్నికల సంఘం ఆనుమతి పొందిన అనంతరం 6వ తేదీన తుది ఓటరు జాబితా ప్రచురించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలోని 002-చెన్నూర్ (ఎస్.సి.), 003-బెల్లంపల్లి (ఎస్.సి.), 004-మంచీర్యాల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో 741 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయని, 1 పోలింగ్ కేంద్రం మార్పు కొరకు, చెన్నూర్, మంచీర్యాల నియోజకవర్గాలలో 3 చొప్పున నూతన పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదించడం జరిగిందని, నూతన పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు అనంతరం మొత్తం 747 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉంటాయని తెలిపారు. పట్టణాధికారులు, ఉపాధ్యాయులు ఎం.ఎల్.సి. ఎన్నికలకు సంబంధించి కార్యచరణలో భాగంగా నవంబర్ 6వ తేదీన నమోదు చేసుకునేందుకు ఆఖరి తేదీగా నిర్ణయించడం జరిగిందని, నవంబర్ 20వ తేదీన నమోదు అయిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి ముసాయిదా జాబితా సిద్ధం చేసి 23న ప్రచురించడం జరుగుతుందని, 23 నుండి డిసెంబర్ 9వ తేదీ వరకు ముసాయిదా జాబితాపై ఫిర్యాదులు, అభ్యంతరాలు స్వీకరించడం జరుగుతుందని, డిసెంబర్ 25వ తేదీన ఫిర్యాదులు, అభ్యంతరాలను పరిష్కరించి సంబంధిత పత్రాలను పరిశీలించి 30వ తేదీన తుది జాబితా ప్రచురించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మెదక్- నిజామాబాద్- ఆదిలాబాద్-కరీంనగర్ నియోజకవర్గాలకు జరుగుతున్న పట్టణాధికారులు, ఉపాధ్యాయులు ఎం.ఎల్.సి. ఎన్నికలలో అర్హత గల ప్రతి ఒక్కరు తమ వివరాలు నమోదు చేసుకొని ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని తెలిపారు. అర్హత గల వారు పట్టణాధికారులు ఎం.ఎల్.సి. కొరకు ఫారం-18, ఉపాధ్యాయులు ఎం.ఎల్.సి. కొరకు ఫారం-19 ద్వారా వివరాలు నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. అర్హత గల వారందరు ఓటరు జాబితాలో తమ వివరాలు నమోదు చేసుకునే విధంగా రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, ఎన్నికల అధికారులకు సహకరించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచీర్యాల, బెల్లంపల్లి రాజన్య మండల అధికారులు వి. రాములు, హరికృష్ణ, భూ సేకరణ ప్రత్యేక అధికారి డి.చంద్రకళ, గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నవీ కలెక్టర్ ను కలిసిన నాయకులు

ఉట్నూర్, 10 అక్టోబర్, సూర్య మేజర్ స్టూన్

ఉట్నూర్ నవీ కలెక్టర్ యువరాజ్ మర్యాదీను వారి కార్యాలయంలో లంబాడ జేపీసీ నాయకులు గురువారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా లంబాదాలు నివసించే తండాల్లో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని అలాగే ఫారెస్ట్ భూములకు అసైన్డ్ భూములకు పట్టాలు ఇచ్చి గిరిజనుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో లంబాదా జేపీసీ ఆదిలాబాద్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జగన్ నాయక్, రెడ్డి నాయక్, సురేష్, గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రకృతిని ఆరాధించే అందమైన పండుగ బతుకమ్మ పండుగ ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుకలు

మందమర్రి టౌన్, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ స్టూన్.

ఇంద్ర ధనస్సులోని వర్షాలు కలిగిన రకరకాల పూలతో అలంకరించిన బతుకమ్మ జగమలుతోంది. తెలంగాణ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ప్రతీకగా నిలిచే సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకలు



మందమర్రి పట్టణంలో గురువారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ప్రపంచమంతా పూలతో దేవుడిని పూజిస్తే, ఆ పూలనే దేవుడిగా పూజించే బతుకమ్మ పూల వేడుకలో ఆడపడుచులు యువతులు, చిన్నారులు ఆటపాటలతో సందడి చేస్తూ ఉత్సాహంగా ఉల్లాసంగా గడిపారు. సహజ సిద్ధంగా లభించే పూలను తీసుకొచ్చి అందంగా పేర్చిన బతుకమ్మలను మధ్యలో పెట్టి వాటి చుట్టూ పువ్వుల పాటలు పాడుతూ లయబద్ధంగా ఏమిమి పువ్వున్నానే గౌరవ్యం ఏమిమి కాయున్నానే గౌరవ్యం అంటూ ఒకసారి, చిత్తూ చిత్తుల బొమ్మ శివ్వి ముద్దుల గుమ్మ, ఒక్కోసారి పువ్వునే సందమామ అని, బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలో మమ్మేలు కోవమ్మ ఉయ్యాలో అంటూ ఇలా బతుకమ్మ పాటలతో పట్టణంలో మారుమోగాయి. ఎంగిలిపూల బతుకమ్మతో ప్రారంభమైన బతుకమ్మ సంబరాలు, చివరి రోజు సద్గుణ బతుకమ్మతో గంగమ్మ ఒడిలో నిమజ్జనం చేసి బతుకమ్మకు ఘనంగా వీడ్కోలు వలికారు. అనంతరం చిరుధాన్యాలను నత్త వీడిగా చేసి వాయనంగా ఇచ్చి పుచ్చుకున్నారు.

ఘనంగా ప్రపంచ దృష్టి దినోత్సవ వేడుకలు

నిర్మల్ అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ స్టూన్

ప్రపంచ దృష్టి దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఎల్వీ ప్రసాద్ ముద్దోల్, ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ నిర్మల్ శాఖ, లయన్స్ క్లబ్ నిర్మల్ ఆధ్వర్యంలో చిన్నపిల్లలలో దృష్టి సరంక్షణ కాపాడుకునేందుకై అనే అంశం పై ప్రత్యేక అవగాహన కార్యక్రమం నేడు స్థానిక నిర్మల్ కేంద్రం అంజేద్దర్ విగ్రహ సమీపంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా నిర్మల్ జిల్లా ప్రాంతీయ ఆసుపత్రుల సమన్వయకర్త డాక్టర్ సురేష్, నేత్ర వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ ఉమ్మ కృష్ణారాజు బాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నేత్ర పాఠామెడికల్ సిస్టెంట్ మరీయం వైద్యులంతా కలిసి ప్రత్యేక అవగాహన రాష్ట్ర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అతిథులు మాట్లాడుతూ సర్వేండ్రియానం నయనం ప్రధానం అని పేర్కొంటూ నేటి కాలంలో చిన్న పిల్లలు నుండి యువత వరకు సెల్ఫీస్ వ్యవసానికీ లోన్ తమ ఆమూల్యమైన సమయాన్ని టీవీ ల ముందు కంప్యూటర్ ముందు సెల్ఫీస్ లతో గడుపుతూ కంటి దృష్టి లోపం (మామూలీయూ) ప్రాన్య దృష్టి లోపం జారిసవడుతున్నారని దానివల్ల కంటి చూపును కోల్పోతూ వారిలో ఆత్మవిశ్వాసం సన్నగిల్లుతుందని తెలిపారు...దీనికి విరుగుడుగా పెద్దలు వారితో సమయాన్ని గడుపుతూ, పాపికాహారాన్ని అందిస్తూ సెల్ఫీస్ అనర్థం ను యువతకు తెలియచేసే బాధ్యత ఆందరి పైన ఉన్నదని తెలియజేశారు. ఎల్వీ ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన గడవగడవకు కంటి పరీక్షలు కార్యక్రమంలో అందరూ భాగస్వాములై అందత్వ రహిత నిర్మల్ జిల్లా స రీర్పిడిద్దాలని సందర్భంగా పిలుపునిచ్చారు. ఈ ర్యాలిలో నేత్ర సరంక్షణకై నేత్రదానం మహాదానం, చక్కని చూపు మంచి భవిష్యత్తు, దృష్టి మన మంచి నివాసాలని నినాదాలతో ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సురేష్, డాక్టర్ కృష్ణారాజు, డాక్టర్ శృతి వాస, ఎల్.వి.ప్రసాద్ కోఆర్డినేటర్ సాయన్న, నేత్ర వైద్య సహాయ నిపుణులు ఉం ప్రకాష్, లక్ష్మీ నారాయణ, నరేళ్ళ హనుంత్, లయన్ చంద్రమోహన్ రెడ్డి, రవికుమార్ రెడ్డి, నవీద్ అహ్మద్ సూరని, జ్యోతి, సురేష్, ప్రవళిక, లహరి, నిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



గ్రామ సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యేకు వినితీ

లోకేశ్వరం, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ స్టూన్

రెసోపేషన్ ఆఫ్ కనకాపూర్ లిప్స్ ఇరిగేషన్ స్కీమ్ కార్యక్రమంలో ముద్దోల్ ఎమ్మెల్యే పవర్ రామారావు పబ్లిక్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను జోహోర్ పూర్ గ్రామ ప్రజలు ఎమ్మెల్యేను శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విడిసి ప్రెసిడెంట్ కామిండ్ల భోజన్న, గ్రామస్థులు గంగన్న, సుధాన్, గంగాధర్ దయానంద్, లింగన్న, లక్ష్మణ్, లింగన్న తదితరులు పాల్గొని ఎమ్మెల్యేకు గ్రామ సమస్యలు పరిష్కరించాలని విన్నవించారు.

నేడు ఆర్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో విజయదశమి ఉత్సవం

బైసా టౌన్, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ స్టూన్

బైసా పట్టణంలోని గాంధీ గంజీ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ షేడ్ లో ఈరోజు ఉదయం 8 గంటలకు రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘ ఆధ్వర్యంలో విజయదశమి ఉత్సవం జరుగుతుందని అధిక సంఖ్యలో స్వయం సేవకులు గణవేట్ లో పాల్గొనాలని జిల్లా సహా సంఘచాలక్ సాదుల కృష్ణ దాస్ తెలియజేశారు.

తప్పిపోయిన ఇద్దరు చిన్నారులను వారి తల్లిదండ్రులకు అప్పగించ

కౌటాల 10 సూర్య మేజర్ స్టూన్

మండలం కేంద్రంలోని బస్ స్టేషన్ లో ప్రిన్స్ (6) అందని (4) అనే ఇద్దరు చిన్నారులు ఏడుస్తూ కనిపించడంతో చుట్టుపక్కల ఉన్న వ్యక్తులు ఆ పిల్లలను సమాచారం అడిగి స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు అప్పగించడం జరిగింది. వెంటనే స్థానిక ఎస్ఐ ఎస్ మధుకర్ వాల్సావ్ మార్గ్యవాల ద్వారా సమాచారం పంపించగా ఆ సమాచారం మేరకు స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు పిల్లల తల్లిదండ్రులు రావడం జరిగింది. పిల్లల తల్లిదండ్రులకు ఎస్ ఐ ఎస్ మధుకర్ పలు సూచనలు తెలియజేసి పిల్లలను అప్పజెప్పడం జరిగింది.

ఘనంగా సద్గుణ బతుకమ్మ సంబురాలు

కనీపేట, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ స్టూన్

మండలంలో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు నిర్వహించారు. ఉదయాన్నే అన్నదమ్ములు తెంగేడు పూలతో సహా రకరకాల పూల కోసం వెళ్లి తీసుకురాగా ఆడపడుచులు పూలతో బతుకమ్మను పేర్చారు. బతుకమ్మ ఆడే చోట్లలో దెక్కరేషన్ చేసి సాయంకాలం బతుకమ్మను అందరూ ఆడే చోటుకు తీసుకువచ్చి బతుకమ్మ ఆడారు. మొత్తం తొమ్మిది రోజుల బతుకమ్మలో భాగంగా నేడు సద్గుణ బతుకమ్మతో ముగిసింది.

పుట్టినరోజు సందర్భంగా నిరుపేదలకు అన్నదానం

లోకేశ్వరం, అక్టోబర్ 10, సూర్య మేజర్ స్టూన్

లోకేశ్వరం మండలం భావి(కె) గ్రామానికి చెందిన చిన్నారి ద్యావత్ పంజీత పుట్టినరోజు సందర్భంగా.. వారి తల్లిదండ్రుల ఆర్థిక సహాయంతో నిజామాబాద్ జిల్లా మాక్టర్ మండలంలో, నిజామాబాదు పరిసర ప్రాంతాలలో నివసిస్తున్న అభాగ్యులకు దాదాపు 75 మందికి వెజ్ బేబుల్ బిర్యానీతో ఫుడ్ బ్యాంక్ బైసా ఆధ్వర్యంలో చైర్మన్ యం.అజనేయులు అన్నదానం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఫుడ్ బ్యాంక్ బైసా చైర్మన్ యం. అజనేయులు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ వారి పిల్లల పుట్టిన రోజులకు వుధాఖర్చు చేయకుండా అనాధలకు అన్నదానం చేసి ఆకలితో అలమటిస్తూన్న పేదల ఆకలి తీర్చడం వల్ల ఎంతో పుణ్యం వస్తుందని ప్రతి ఒక్కరూ ఈవిధంగా ఆలోచించాలని విజ్ఞప్తి చేయడం జరిగింది.

మాజీ ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోసప్ప ఆదేశానుసారం

కార్యకర్తలు రోడ్డు మరమ్మత్తు

పెంచికల్ పేట్, 10 అక్టోబర్, సూర్య మేజర్ స్టూన్

పెంచికల్ పేట్ మండలంలోని గురువారం ప్రజలు పడే ఇబ్బందులను గుర్తించి పెంచికల్ పేట్ మండలం లోని కొండపల్లి టర్నింగ్ నుంచి పెంచికల్ పేట్ మండలం కేంద్రం వరకు రహదారి పై ఉన్న గుంతలను నేడు మాజీ ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోసప్ప ఆదేశానుసారం మండలంలోని నాయకులు, కార్యకర్తలు, కోనేరు అభిమానులు ఈ రోజు వారి లిఖితపాదానంతో పెంచికల్ పేట్ రహదారి పై ఉన్న గుంతలను పూర్తిగా పనులను జడ్చీ మాజీ చైర్మన్ కోనేరు కృష్ణారావు పరిశీలించారు మా సమస్య ను గమనించి నేరవేర్చినందుకు ప్రజలు కోసప్ప కు ధన్యవాదాలు తెలిపుతున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.